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｢運動・スポーツの実施状況等と水資源に関するアンケート｣実施報告 

 

スポーツ推進課と水資源・地域プロジェクト課が実施しました、「運動・スポ

ーツの実施状況等と水資源に関するアンケート」につきまして、６７９名の方

からご回答いただきありがとうございました。 

アンケート結果について下記のとおりまとめましたので報告します。 

 

（１）アンケート実施期間 

 平成 26年 1月 20日(月)～1月 31日(金) 

 

（２）アンケート回収状況 

  対象者数 1,191名 

  回答者数   679名 

  回答率   57.0％ 

                         

（３）回答者属性               

【性別】 男性 女性 計 

回答者数 383 296 679 

構成比 56.4% 43.6% 100.0% 

 

【年代別】 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 計 

回答者数 65 128 169 156 127 34 679 

内
訳 

男性 31 51 89 87 101 24 383 

女性 34 77 80 69 26 10 296 

構成比 8.1% 18.9% 26.8% 25.3% 15.9% 5.0% 100.0% 
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【地域別】 北勢 津 松阪 伊勢 伊賀 尾鷲 熊野 計 

回答者数 327 117 78 85 58 10 4 679 

構成比 47.9% 17.6% 12.7% 10.5% 8.6% 1.3% 1.3% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）アンケート集計結果 

Ｑ１ 運動・スポーツについて 

あなたは、運動やスポーツが好きですか？ 

 

〈「する」のも「みる」のも好き〉との回答が１番多く 44.5％でした。〈「する」

のが好き〉及び〈「みる」のが好き〉との回答とあわせると、運動やスポーツに

好意的な回答が約 88％でした。 

 

Ｑ２ 運動・スポーツの実施回数について 

あなたは、1週間にどのくらい運動やスポーツ（ウォーキング・ジョギング・水

泳・ゴルフ・テニス・バレーボールなどすべて）をしていますか。 

 

〈運動していない〉との回答が１番多く 44.5％でした。〈ほとんど毎日〉、〈週に

5～6 回〉、〈週に 3～4 回〉、〈週に 1～2 回〉との回答をあわせた、週 1 回以上運

動やスポーツをしているとの回答は、55.5％でした。 

 

Ｑ３ 運動・スポーツをする理由について 

Ｑ２で「運動していない」と答えた方以外の方にお聴きします。 

あなたが、運動やスポーツをする理由を教えてください。（複数回答可） 
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〈健康のため〉との回答が 88.3％で１番多く、続いて、〈楽しみや気晴らし〉と

の回答が 53.8％、〈肥満防止〉との回答が 40.6％、〈仲間との交流〉との交流と

の回答が 30.8％でした。 

 

Ｑ４ 運動・スポーツをしない理由について 

Ｑ２で「運動していない」と答えた方にお聴きします。 

 あなたが、運動やスポーツをしない理由を教えてください。（複数回答可） 

 

〈仕事や家事が忙しいから〉との回答が 64.2％で 1番多く、続いて、〈仲間がい

ないから〉、〈お金がかかるから〉、〈運動やスポーツが好きではないから〉との

回答が 18.2％でした。 

 

Ｑ５ スポーツイベントへの出場・参加について 

あなたは、県内で開催されたスポーツイベントに出場、または参加したことが

ありますか。 

 

〈出場・参加したことがある〉との回答が 29.7％、〈出場・参加したことはない〉

との回答が 70.3％でした。 

 

Ｑ６ スポーツイベントへの関わり方について 

Ｑ５で「出場・参加したことがある」と答えた方にお聴きします。 

 どのような形で出場・参加しましたか。（複数回答可） 

 

〈出場者・選手として〉との回答が 77.2％、〈観覧者として〉との回答が 36.6％、

〈スタッフなど関係者として〉との回答が 20.3％でした。 

 

Ｑ７今後、国内外で活躍する三重県出身の選手を応援するために、県や企業、

ＮＰＯ、県民の皆さんが支援できること、または必要なことについて、ご意見

をお聴かせください。（自由記載）       

 

・環境面での支援（施設の整備、指導者の確保） 

・金銭面での支援（遠征費・道具代等への支援、そのための寄附・募金活動） 

・県全体でスポーツを応援する気運の醸成（有名選手を活用した啓蒙活動、本

県選手の活躍を広報する取組、企業のサポート） 

といった意見を多くいただきました。 
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Ｑ８．水道への接続  

「あなたの現在のお住まいは水道 

（市町や民間が設置したもの）に 

接続されていますか？」 

 

 

水道の接続は 99.0％の 672名の 

方が接続しています。三重県の水道 

普及率が 99.5％ですのでほぼ同じ様 

な傾向を表しています。 

 

 

 

 

 

Ｑ９.飲用水の供給元 

 「あなたがご家庭で、お使いの飲料水（調理用、飲用）教えてください。（主 

なもの１つを選んでください。）」 

 

〈水道水〉との回答が 91.0％でした。〈井戸水〉との回答が 0.7％、〈湧き水と

の回答が 0.3％で〈ペットボトル等〉との回答が 6.9％でした。〈その他〉には

（スーパーに設置してある水)などの回答がありました。 
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Ｑ10．飲用水に求めるもの 

 「あなたがお使いの飲用水に求めるものはどのようなことですか？」（複数回 

答あり） 

 

 

 回答者 679名の内 97.6％の 663名の方が〈水質の安全性〉を挙げています。 

〈味、においの良さ〉には 450名、〈日常の安定供給〉には 440名、〈地震など 

の災害時の安定供給〉に 363名、〈料金の安さ〉には 334名の方が回答されて 

います。 

〈渇水時における安定供給〉には 266名、〈水源の良さ〉には 191名の方が回答 

されています。 

 

 

Ｑ11．飲用水の満足度 

 「あなたがお使いの飲用水は、安定的に

供給され、安心して使えますか？」） 

（複数回答あり） 

 

〈満足〉・〈どちらかと言えば満足〉 

との回答が 91.3％でした。 

〈不満〉・〈どちらかと言えば不満〉・ 

〈わからない〉との回答が 8.7％ 

でした。 
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Ｑ12．水道に関して行政に求めるもの 

 「水道に関して、あなたが県や市町に期待することはどんなことですか？」 

（複数回答あり） 

 

 

 回答者 679 名の内〈安全でおいしい水道水の確保〉と回答された方が 611 名

と 90.0％の方が挙げられています。次は 506 名の方が〈渇水や地震が発生した

ときのための水道水の確保〉を、〈災害に備えた水道施設の強化（耐震補強など）〉

を 393名の方が回答しています。〈水源地域における森林等の整備〉に 212名が、

〈断水、濁水の発生回数の低減〉に 156名が、〈水道サービスの向上（料金支払

手続き等）〉に 109 名が、〈効率的な水道事業運営（事務の効率化等）〉に 99 名

が、〈水道水に関する判り易い情報の提供〉に 96名が回答しています。 

 

 


